



ΔΗΜΟΣΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
 ΒΕΡΟΙΑ
 Αριθμ. 18.141/73
 Δωρεά: Ηλίας
 Νεβά, δικηγόρος

Ταξινει αριθμός: 070 111EP

Στη Δημοσία Βιβλιοθήκη Βεροίας
Σωφράδης

Το δημοσιογραφικό τούτο όργανο, γνωστό ως
στα πρώτα χρόνια πρόματη ή μητρώ του Έθνους (1946-1967)
και έπειτα αντίσταθης κατά τού κράτος τού πρώτου
και των παρακρατικών καθαρμάτων, σε μια έσοχη ώση
ιστορίας τού ήλιου, σε τή χαρακτηριστική κένωση
Καταγράφεται με άκρωτηριότητα σε τα έσωτρημα
πρώτη, κανονική σχέση και βάτορα (Σομβάτια, 1957,
Ε. Πόττα, με ζήτημα, 1973)
Ε. Πόττα
Σωφράδης

Συνδρομική
Έτησια 5ρ. 15.000 Έξαμηνος 8.000

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ—ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΗΛΙΑΣ ΝΟΒΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Έτος Δι' Αριθ. φύλλου 136

Τιμή φύλλου δραχ. 500

Η ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΚΟΜΜΟΣ ΤΗΣ ΖΟΥΚΛΑΣ Ο ΘΑΡΡΑΛΕΟΣ, ΣΤΗ ΒΙΡΓΙΝΙΑ

Ένώ η πολιτική μας κατάσταση εβράδιζε με σχετική ήρεμια και οι αρχηγοί των Κομμάτων οι αποτελούντες την Κυβέρνηση ήταν απασχολημένοι στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, διαπραγματευόμενοι σπουδαίτατα οικονομικά και Έθνικά ζητήματα, αυτός δέ ο Πρόεδρος της Κυβερνήσεως εφύρισκετο εις την Μακεδονίαν, αίφνης εξέσπασε πολιτική κρίσις, ην επηρέασεν ο αρχηγός των Φιλελευθέρων κ. Σοφ. Βενιζέλος.

Άλλα τι ήτο εκείνο που ηνάγκασε το κόμμα των Φιλελευθέρων και τον αρχηγό του, σε μία τόσο ύστερική και απότομο ενέργεια, ούτως ώστε η χώρα να εύρεθη χωρίς Κυβέρνηση; Ήσαν πράγματι αίτια της ανατροπής και δηλώσεως του κ. Πλαστήρα στην Τήνη; Αναμφισβήτητο δέν ήτο δυνατό να είναι διότι γνωστότατον ήτο το πρόγραμμά με το όποιον κατήλθε ο κ. Πλαστήρας στις εκλογάς της 5 Μαρτίου ε.ε. όπως επίσης είναι γνωστότατον ότι το Κόμμα των Φιλελευθέρων με έπι κεφαλή τον κ. Σοφ. Βενιζέλον, άκλουθει ένταλώς διάφορο και μάλιστα αντίθετο πολιτικό γράμμη. Κατά συνέπειαν είτε έχαιμε τάς δηλώσεις ταύτας ο κ. Πλαστήρας στην Τήνη είτε όχι ο Λαός έχει πλήρη γνώσιν των αντίληψεων και των κατευθύνσεων των δύο Κομμάτων. Έπομένως αι δηλώσεις του κ. Πλαστήρα κατά άλουστάτην λογικήν δέν μπορεί να ήσαν ή αίτια της μεταστρώφης αυτής του κ. Σοφ. Βενιζέλου. Τα αίτια της ανατροπής της Κυβερνήσεως Πλαστήρα παραμένουν εκείνα που ήσαν και πρό των μηνών, εϋθύς μετά τις εκλογάς της 5 Μαρτίου που ώδήγησαν το κ. Σ. Βενιζέλου στο να παραβή το πρωτόκολλο της συμφωνίας των κομμάτων του Κέντρου της 12 Μαρτίου. Η μανία της καταλήψεως της Προεδρίας της Κυβερνήσεως. Ζητή ο άνθρωπος να Κυβερνηση τη χώρα άντι πάσης θυσίας και έναντιον της θελήσεως του λαού και έναντιον των ύφισταμένων πολιτικών συνθηκών αι ύποιαι δέν του επιτρέπουν να Κυβερνηση. Ηλθετρός του σκοπόν αυτόν εις ουενόησεις άκόμη και με το άποδοκιμασθέν από τον λαόν Λαϊκόν Κόμμα μόνο και μόνο δια να άναλάβη την Προεδρίαν της Κυβερνήσεως. Εύρηκεν δέ τον κοινό και την εύκαιρία, καθ' αν χρόνον άποσίαζον όλοι οι αρχηγοί των συνεργαζομένων Κομμάτων να ανατρέψη την Κυβέρνησιν, για να σχηματίση αυτότελή Κυβέρνησιν του κόμματος των Φιλελευθέρων όπως και πρό 5 μηνών με έπι κεφαλή τον ίδιον, χωρίς να έξασφάλιση την ύποστήριξιν των Κομμάτων των όποιων παζαρεύει τη σύμπραξιν. Έθεώσε τα πάντα στο βωμό της άρχαμανίας του. Δέν έακέθησαν τίποτε ούτε ο αρχηγός ούτε το έπιτελείον του κόμματος των Φιλελευθέρων, παρά μόνον πώς θά αναλάβη την αρχή και πώς θα ύπευροποιήθουν μερικοί φίλοι του κόμματος. Και δέν έσκέφθησαν άκόμη ούτε πώς θά παραμείνουν στην αρχή, έστω και δι' έλαχιστο χρονικόν διάστημα. Άνεστάτωσαν τον τόπον διά το τίποτε. Αί γρομμάι και αι μεγάλοι κατευθύνεις τάς όποιάς έδωσεν ο Έλευθεριος Βενιζέλος δαι ύπάρχουν πλέον στο κόμμα των Φιλελευθέρων. Και η δύναμις την ύποιαν έδωσεν ο λαός στο κόμμα αυτό, χάριν του Έλευθερίου Βενιζέλου, καταποιείται κατά τρόπον έπιζήμιον και καταστρεπτικόν διά τα συμφέροντα της χώρας. Τοϋτο πολύ άς το προυέξουν όσαι φιλελεύθεροι έξασκλουθοϋν άκόμη να παραμένουν και τίμιοι Φιλελεύθεροι.

Κ. ΚΑΡΑΚΩΣΤΗΣ Δικηγόρος

ΠΟΤΕ ΘΑ ΓΙΝΗ Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΑΛΙΑΚΜΑΝΟΣ

Τρία χρόνια πανε τώρα που χάλασε η γέφυρα του Αλιάκμανος. Τρία χρόνια βασανίζεται ο κάμπος που ζει πέραν του Αλιάκμανος όπως και ο λαός Βεροίας που ξεκινάει έξειθεν του Αλιάκμανος. Όμως το Έλληνικό Κουβέρνο δέ φιλοτιμήθηκε να φτιάση μια γέφυρα από 80 άκριβώς μέτρα μήκος σε έποχή που Σχέσια Μάρσαλ και λοιπά νεκρία ιερσαλά ήσαν άκούσι ο Λαός περι άνασυγκρατήσεως χωρής και να βλέπει αι ποια. Τοϋλάχιστον μια καλή γέφυρα σαν κι αυτής που μς έκτισαν οι Ένδοι και που έκα και άσφαλός θά υπάρχουν δέν είναι άπορείθ να γίνει άμέσως τώρα. Γιατί άδ άφ' ότου οι άκοδοδοι; Τι γρομμάδιν οι ιαταίη τον έκειθεν του Αλιάκμανος χωρικών να μένουν, το χειμώνα ίσως, σκοταζόμενοι;

Γιάννα διοριθεί κανείς καθήκοντος από Ιθακτικά σχολεία, δέν είναι άνάγκη να είναι καλός εκπαιδευτικός, με γνώσεις και κοινωνική συνείδηση από να μην έχει υπήκει την άκραιότητα έννομιών του. Πρέπει να έχει και πιστολογικό της άποψείας του άστυνομική άρχής επιρροή πλησίον διηγουγής του. Έως τώρα άπετέλει άρκετή έγγυση το γνωστό πιστολογικό του Παινικιά Μητρώου. Έώρα—με Κυβερνηση Κέντρου και είσαοδότησε, για την όποια έναμίλητε χείρ άκόλη ο κ. πρωθυπουργός πρέπει να ύπερχει και η έγερσις του άστυνομικού τμήματος της περιφέρειας. Τίποτε να μην έχαις, άσκέη η εύλόγησις έός φίλου, ένός χωροφυλάκα, να σου στεργίσει το πιστολογικό αυτό και να ά καταδικάσει στη πύνα. Άλλο τίμιατε έπι τέλους στο χαϊώδως κρείτος; Έως επιτρέπεται να μπορεί να καταγγέλλει κάποιον κάποιον και η άπόσις αυτού — που είναι σύγχρονα και δικαστή! — να μην ύποχρεούται να άποδείξει τις κατηγορίες που σου προάπτει. Είναι αυτό η δέν είναι κατάληση γάθε έννομιος δικαίου; Είναι η δέν είναι καθήκονση και θεσμοδέτημη του νόμου της ζούκλας.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΤΙΚΟ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Πολύ κριστικό δελγμα πολιτισμού, για ένα Έλλο ο άθλητισμός. Από τους άκρυβισμένους δεικτες άπονα στο τουπλο της ζωής ένός κοινωνικού συνόλου. Χρησσει το σχεδίαγραμμα που μεταφράζεται σε ένπιαζέρον των άθλητων που τέχνησαν να διαφειτέσουν εις κοινή και να προωθούν, με όποιο ρύθμ που λέμε εκπαιδευτική κατώταση του λαού. Μια ματιά στη Βέρια. Αποκρινόμενα τα μηνύματα και αι διαπιστώσεις πάνω στον τομέα αυτόν. Σε πολύ γρημλή βαθμίδα περμένη η Βέρια που σημειώνει την κίνηση της άθλητικής έβσε στην πόλη μας. Η έλθεσούα καλάνια που παρουσιάζει μαρτυρόντος πώς δέν βρισκειται σε παντελή στασιμότητα προέρχεται από την άτομική πρωτοβουλία αυτών που τό νεανικό σφύργος του; σπρώχνει προς τον στίβο. Πραχίρα τα μέσα και ότα χα. Μονο ένθουσιασμός των παιδιών πληθωρικός και άσπειρευτος. Από πυνισθ άδσφαρία και μίξερια ψυχική και ύλική. Μανωδική διεξέδος του άθλητικού ταπερμένου το παδόσφαρι. Καί λόγος της προέλιξης της άθλοποιήσε αυτης το δει συνδίσζε, το πολυπρόσωπο συλλογικό με τί. λίγες σκενομηές άπειρήςαι. Προτέρησθ του μισαθής ή ένναρμής δ όταός έμως δόκαλα έλλέχεται από την καλή συμπεριφορά. Δέν βρισκειται την κορυφή της κυρμήςας της εύγεμίας άσλημήςας. Η βίσις του πολυ άκρυβισμένους δεικτες άπονα στο τουπλο της ζωής ένός κοινωνικού συνόλου. Χρησσει το σχεδίαγραμμα που μεταφράζεται σε ένπιαζέρον των άθλητων που τέχνησαν να διαφειτέσουν εις κοινή και να προωθούν, με όποιο ρύθμ που λέμε εκπαιδευτική κατώταση του λαού. Μια ματιά στη Βέρια. Αποκρινόμενα τα μηνύματα και αι διαπιστώσεις πάνω στον τομέα αυτόν. Σε πολύ γρημλή βαθμίδα περμένη η Βέρια που σημειώνει την κίνηση της άθλητικής έβσε στην πόλη μας. Η έλθεσούα καλάνια που παρουσιάζει μαρτυρόντος πώς δέν βρισκειται σε παντελή στασιμότητα προέρχεται από την άτομική πρωτοβουλία αυτών που τό νεανικό σφύργος του; σπρώχνει προς τον στίβο. Πραχίρα τα μέσα και ότα χα. Μονο ένθουσιασμός των παιδιών πληθωρικός και άσπειρευτος. Από πυνισθ άδσφαρία και μίξερια ψυχική και ύλική.

Έκείθεν του Αλιάκμανος και στοίς τραβήδες των Πιερίων βλασεται το χωριόν Πιργίνα με 200 οικούγες. Απύ όλα τα χωριά που βρισκονται στη πλευρά των Πιερίων και πέραν της Πιργίνης μέγει η ή ύδωθ Κατεργής, είναι τό μοναδικό που έχει καλόκιο νερό, άδσμο και άρδουτικό. Και τό μιν ποσιμα γάρες στην έλλεση νεοκαρμένον μισάοθ, των ίδιων του ύδωγαγείων, που έβηλαν τους ύδρευτικούς πωλήτες, λγους πάντες κίσει της ής, τό πίνον αι κάποιους ολίγους, τό δέ ύδρευτικό να έσυν περιορισμένο, γιατί τό χωριμα ποινόν αι κάποιους δίνης Προδρόμων και έτσι τό χωριό δε μπορεί να μετατοπίση λίγο τη κατεύθυνση του νερού και να ποσιμα έως 1500 στέρματα άγρών, όπως άπολογίζεται η έπάρκειη του νερού. Μίστην τοίμζαν και τοίμζον για την άπαλλοτρίωση των μέλων του Προδρόμου, Ένα έλευθερωτή τάση δαι τις άνάγκας του χωριού και των όσίων είναι και η ήλθερημοποιήσις του, που ήλ παρμόγεται με άίωμα νερού από 50 μέτρων έγρος. Ποίος έμως να τοίς άκούση και να θεσπεύση με τόπο για τό χωριό ζωτική άνάγκη, που θα άλλαζε άμέσως τη μορφή

και τη ζωή του χωριού; Αί μέγος σήματα Κυβερνήσεως, όπως και η σημερινή στένεται μακριά απ' το τόπον και τις άνάγκες του Λαού. Είναι καθήκον της Κυβερνήσεως να τίνε πλοκαίρια. Για να προσηγή δέ μακριά να περιμένουν οι οι κάποιους Πιργίνας, τό γενοκώτρη ο Λαός. Γιατί η σή ζήτηματα του Έλληνα Λαού έκα των άθλων και το σεβαστότερον βίωσι, είναι οι έπαλλοτριώσεις γαίον και νερόν, ίδιων ήτων πινος φάσις, θα τό λινση άρβιους ή ές Βουλή και Κυβέρησις από τη προέλιξη από μια νέα έκλογη που θα προέχεται από το σπείγμα του άγρομακούτος να ζήση λαού και ήμ άπό τη τάξη των ασπασίων και των ασπασιτών. Ός τότε οι Βιργινιώτες θέσπεύσαν να πινουν, ένω παράλλευρι των άγρών του, τρέχει από χαίματα άφθονο νερό, με τό όποιο θά πινζον τους άγρους των και θά σνγκόμζον πλοκαίρια έσάοθ, για γάση των μύλων της Μουής Προδρόμου η όποια με έκα αλμυρίνα σήμερα καίτοι άθνηκο σκαλό έργασθ από πωλάσι να έχει κατηργηθή και η λεροσολία της να διακενθή στα πλησίον ταύτης χωριού. Κάτι έμως που κρισθ αι σντεγή άγαπώκτηση τη Βιργίνα όπως και τό παρπαροπαλαίτησθ, είναι η παρμπλευρή της έρρασις που άνήρι άδλόκληρη (μη χειρότερα) σε έννομήσαι Παπαγεωργιούσας άπειραται τη ζήλωση του. Έώρα πώς ένας άνθρωπος μπορεί να γίνει και να ποσιμα της κούρης μιας άλοκαίρης άρρασις; οι δέ κατοικήσεις, κοντά στη βουνό να μη δικαιοσύνη είποτε απ' το φασαίο πλοκαί της, τότε είναι και γανθού, που ή έπασσην να το χινέσθον οι κατοικησθίτοι απ' τις μη υαίς των άσσευλάτων του Πιργινοργίου χωριού, πουτο περιμένουν δικαιοσύνη από δέν τον είλα άκόμη. Πρέπει όμως να μάθουν οι Βιργινιώτες δαι η δικαιοσύνη έρχεται μόνη της, αλλά κατακινείται. Και η καλύτερης ένός τάου φρασικό δικαίου, όπως είναι η εύλευθαις απ' το δάσος του βουνού που είναι και οι όίς ενήσ μένει κοντά του, να γνη τό τι άπιν σε μια νέα ταλαγο έπαλλοτρίων βιολευτής της τά έός των τότε και η έρρασις από σήμερα είναι άρρασις της και έπιζήμιος απ' τάς μη ύλεις που ύφισιανται, θα πριόλη σιούς φρασικούς καίχεται και ζούν κοντά της και θα γνη πηγή πλούτου και ήμ ήμής χυμής. Ζήμιες έλλεση έπασθ, η Πιργίνα απ' τη συμφορησική έσυνεχισα στη 2α σελίδα

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΦΗΝΙΤΖΑΣ

Ο ΘΑΡΡΑΛΕΟΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΒΕΡΟΙΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ

25

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1950

Συνδρομή

Ετησία δρ. 15.000 Έξωμηνος 1.000

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ—ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΗΛΙΑΣ ΝΟΒΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Έτος Δι' Αριθ. φύλλου 139

Τιμή φύλλου δραχ. 300

ΠΑΡΑΝΟΜΟΣ ΣΥΜΒΙΩΣΙΣ

Όση μακροβιότητα μπορεί να έχει μια παράνομος συμβίωσις, τόσος θα είναι και ο βίος του σημερινού Κυβερνητικού σχήματος.

Σύμφωνα με τα προεκλογικά κηρύγματα των κ.κ. Βενιζέλου—Παπανδρέου προς τον Έλληνικόν λαόν, το σημερινόν κυβερνητικόν σχήμα χαρακτηρίζεται ως παράνομος συμβίωσις.

Όχι μόνον με προεκλογικά κηρύγματα αλλά και πρό ολίγων ακόμη ημερών διεξοικεμένως άνετραπη ή Κυβέρνησις Πλαστήρα και άνετέθη ή εντολή εις τον κ. Βενιζέλον προς σχηματισμόν της Κυβερνήσεως, άπεκρούσθη κατηγορηματικώς παρά του κ. Βενιζέλου ή πρόδοσις Ισαλδάρη περί συνεννοήσεως των δύο κομμάτων. Το γεγονός αυτό έπεδοκιμάσθη από τον Έλληνικόν λαόν, ο οποίος έπίστεψε εις την ελκρινή ταύτην δήλωσιν του κ. Βενιζέλου ότι το καταδικασθέν Λαϊκόν Κόμμα από τον Έλληνικόν λαόν δεν έχει πιά θέσιν μέσα στην Κυβέρνησιν.

Έπίσης με μεγάλην έκπληξιν έπληροφορήθη ο Έλληνικός λαός ύστερα από όλίγα είκοσιτετράωρα ότι ο Βενιζέλος μετά του Παπανδρέου έδέχθησαν την συνεργασίαν του Λαϊκού Κόμματος και την συμμετοχή του εις την Κυβέρνησιν!!

Και τώρα έρχόμεθα να παραδεχθώμεν ότι ο κ. Βενιζέλος καταληφθείς από άρχομανίαν διά την Προεδρείαν της Κυβερνήσεως έδέχθη όχι μόνον την συνεργασίαν των Λαϊκών, αλλά θα παραστή και ως μάρτυς ύπερ ίσπίσεως δια τον Χατζηπάνον—Κυριαζόπουλον—Βεροϊόπουλον ίσως και δια την ύπόθεσιν Μπακοπούλου δια να κηρύξουν κεκληνομένην την έκδοθεισαν δικαστικήν απόφασιν. Και έρωτώμεν τον κ. Βενιζέλον:

Πώς θα έμφανισθή μελλοντικώς εις τόν Έλληνικόν λαόν δια να ζητήση την έμπιστοσύνην του άφασί τόσον τόνένειπαιξεν παραγνωρίσας την Λαϊκήν έντολήν της 5 Μαρτίου που καταδίκασε υπό Λαϊκόν Κόμμα και τό κατέστησε άνίκανον να κυβερνήσῃ;

Άλλή άντίθεση αύτη προς την Λαϊκήν έντολήν δεν είναι πρωταφηνής δια τον κ. Βενιζέλο που δυστυχώς πιστεύει ότι ο λαός είναι κοπάδι άνευ άξίως.

Θάψει ο έμπαιγμός. Ο Έλληνικός λαός δεν είναι εκείνος πουκάπο τεγγνώρισατε. Είναι πολύ διαφορετικός, άρκετά νοήμων και ξέρει να τιμωρήσῃ αυτός που τόν έμπαιζούν.

Όσον άφορά τό «Σοσιαλιστή» κ. Παπανδρέου τί να πούμε; Ο άνθρωπος που έκήρυττε τον Σοσιαλισμό και έκάπητο δια την άπόδοσιν κοινωνικής δικαιοσύνης μονομιάς μετεπήδησεν εις την δεξιάν. Ίσως διότι έφοβήθη μήπως χαρακτηριούθῃ .. άριστορός!

Όρθως ή έφημερίς «Μόντε» των Παρισίων έγραψε: «Είς την Ελλάδα έσχημάτισαν Κυβέρνησιν τα τρία δεξιά Κόμματα».

Άλλά να είσαοτε βέβαιος κ. Παπανδρέου ότι ο λαός θα δώση την πρέπουσαν άπάντησιν και σε σάς.

ΓΕΩΡΓ. Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Γεωργός κάτοικος Μπρασιάτας

Ο ΕΜΠΑΙΓΜΟΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΗ

Γιά έκτη φορά άναβλήθησάν δημοτικές εκλογές. Πέρασαν 16 1/2 χρόνια από τότε που έγιναν δημοτικές εκλογές. Την 31 Φεβρουαρίου 1934. Η άνάμνησις των ξεχάστηκε. Όσοι οι κυβερνήσεις που δυνάστευαν τον Έλληνικό λαό, από τότε ως σήμερα, μερικές των οποίων είχαν εκλεγεί απ' το λαό, θεώρησαν το λαό ανώριμον να εκλέξη τους δημάρχους του, γι' αυτό και τους ειwürισαν οι ίδιοι. Και πρώτος ο ναύαρχ Μειαζές αντικατέστησε βλως τους άφροτους άρχοντας που δεν έσπευσαν να τόν ανακηρύξουν ανήρω

της χώρας με τα κατά ελευθέρως υποκείμενα που μοναδικό προσόν είχαν την εύκαμφίαν και άφθονα σάλια για να πλύθουν τα πόδια του.

Η κυβερνήσις ώριμα τις δημοτικές εκλογές την 26 Νοεμβρίου αλλά και με προσπάθειαν νοθεύσεως τών εκλογών.

Με τη μακρονη ήμερομηνία που τις έβαλε δειχνει ότι δεν είχε εύχαρίστηση να τις προσδιορίσῃ. Όμως είναι καιρός να καταλάβῃ ότι ο έμπαιγμός πρέπει να σταματήσει.

Ο λαός δικαιούται επί τέλους να εκλέξη τους άρχοντας του τόπου του για να κοιτά-

Άθλιότητες

Η έταιρία «Βέρμιον» ήήρε θάνειον διακατομιμυρίων για επέκτασι των ένταύθα εργοστασίων της και ο λαός Βεροίας—Γεννησιών, χωρίς να είναι μέτοχος της: έταιρίας άναγκάζεται με «ήθος» να τό έξορρήση πληρώσων έλι των καταναλωτικόμενων κλοβάτ.

Πού να πούμε τον πόνο μας; Και πού να πούμε άκούρη; Όμως θ' άρθε ή μέρα που τη Κυβέρνηση θα τη πάρουν στα χέρια του ήμιοι άνθρωποι που θα ύποχρεώσων σε λογυκόσιο και τούς ύπογράφουσις τον άνήλικα νόμο και την έταρία «Βέρμιον» που άνασχύντως άποσπράξῃ τόν Ισραήλ του λαού χωρίς άντιπροαχτή κάρδια.

Μία έπιστολή

Κύριε Διευθυντά
Πρό μηνός περίπου έγένετο στο διασχεείο δημοκρατίας για όλίγα ήρα καυσόξυλα των πτωχών βιοσχελισιστών που κατεσχέθησαν στη Σηκιά. Άνεξάρτητα της ένεργείας ήης σάν τυπική είναι και νόμιμος μόνον μετά ένα μήνα περίπου άπεβλήθησαν τό πρακτικά προς έγκρισήν στη Νομορχία για να μπερδέσουν οι άνομοι να τό πάρουν ήως και όμείως έκανε τό καθήκοντά της.

Μπροστά από 3 μήνες δηλ. τόν μήνα Ιούλιον σιό χωριό Πολυδένδρι έσπεροι πλέον έκαναν παράνομη ύλοτομία 70 κ μ ξυλίσια ύδευς ήης επί 1 μήνα μετεφέρτε και συνακέν τρώνατο μπροστά στο σπίτι του διασχεδίου και οι εν δεν έκνοούνα οι χωρικοί τούς έπαιους έσπειλε άθροως στα δικαστήρια για μικροζημιές λόγω άνομ. άναγκών και δεν έσκέυθε ο καθ' όλα άμετατος δασονόμος κ. Κρονήρας μάλις έλαβε γνώσιν να τό κοιτάσῃ και τάρα άκόμη θά συνεχίζονταν τό πανηγύρι και σε σημειώθη πως ο διασχεδίου σάιός της άπολύτου έμπιστοσύνης του προϊσταμένου του έφ' όσον είχε λάβει γνώσιν καθότι και οι δικό του άδελφός και Σισ τό μετεφέρων θα έπρεπε να είχε γνώσιν τό γενόμενον στον κ. Δασόρχη, αλλά τό ένδυσφρον ζήτημα είναι άλλο. Έγένετο και έπει μία δημοπρασία, έσπευμένως ή έστάλησαν τό χωριό στη Νομορχία πριν παρέλθῃ το 3ήμερον δια νών προσφοράν δηλ. ένδος 2 ήμερών έφθασαν στη Νομορχία έγκριθέντος σόθρησαν, με δήλωσιν δασολόγ του κ. Δασόρχου ότι συμφέρει ή τιμή των 170 έρ ένδύ δτανήμεις έλάβαμε γνώσιν για να προσφέρμεν πλέον των 300 έρ γιατί σάτη ήτα ή άξία είχαν έγκριθῃ ζημιωθέντος του ήμμοσίου έλόν των 12 εκατομμυρίων δρ.

Μετα πολλών εύχαριστιών Β. Κουισαντιάς

Εσον και τις έγκαταλειμμένες πόδες του. Άρκετά έλεηλατήθη ο τόπος από τούς διασχεδίου: λυμεδνός επί 16 χρόνια.

Ο ΘΑΡΡΑΛΕΟΣ ΣΤΟ ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΙ & ΣΦΗΚΙΑ

Όσείνα και τούτα τό δυό χωριά, ψηλά στα καρφοβούνια.

Φιλόχρη τά δένει προγονική και άγιάτρητη! Ζούν με λίγη τροφή και πολύ ήέρο! Αί γούρα των εκτάσεις άγρονε και άνεπιροχείς!

Τι άρεε αυτών δόση που θά ήταν με ή πηγή έσθδων στους ήημένους απ' τη πέτι ανθρώπους το βουνο, είναι ίσοκτησία δύο άρβανιόδοι! Το ήμμοσίου Κόμμα τό Πολυδένδρι και του Άλλῃ Μουττεριά ή Σηκιά.

Τώρα πως έγινε δύο σκεπέ: σκεπασίριον, να βρεθών με ιδιοκτησία δλοκλήρου ήροπειράς και να νύμονται άντῆς, σέ σιγμή που οι έπι της ήροπειράς ταύτης, χωρικοί σπερδάνται και άντῆς της έυλειώσεως, τούτο είναι απ' τό παράξενο τοί φανταστικού καθεστώτος σούκασιήμερα άκαδη που λέμε ότι φηόισαμε σε κίποι άνθρώπινο πολιτικό καθεστώς, εξακολουθεί να άναγνωρίζῃ τίτους κυριόδητος βινών δλοκλήρων που τούς χάρμα με τό άσπε νεύσα ή Άλλῃ Πισαύς σά καλήφια του, δυό των δλοκλών ήσαν και οι πρόγονοι των παρματά των μνηστοενδέντων ήρβανιόδων. Έπει ο βινούσιος κόμορς φθίνει γιατί ποτε διβρέθη με Κιβ' όρησι που να πῆ στους άκαμπίους άντῆς που ζούν με τούς έγκλημτικώς τίτους που κληρονόμασαν από τούς προγονούς των. Άγάθος μου, ής σήμαρι καλοπράσατε άδούλευτα, έκμεταλλεύμενοι τό φυσικό πλούτο ανθρώπων που γεννήθησαν μαζί του γιατί καποτε έ ως νεοβίνενας, ο Άλλῃ Πισαύς, τόν χάρμα στους πρόγονούς σας, για τίς δουλίλε που προσέφεραν στο πολυχοσιμένο τους. Σήμερα που κυριόρχος Κιβ' όρησις της Έλλάδας έμμο έγώ κάνο ή Νόμο και άπαλλοτριώνω ή δόση τούτα που ως σήμαρι τῆ νομίζατε δικά σας και τό πυροχωριό σά χωριά που βρισκάνται κοντά στη δάση. Είμαι ή Κυβέρνησις τών Έλλήνων και δεν έννοώ να φήνω υμνακούς τις χιλιάδες των Έλλήνων μου σιός δασίους βυσίω και την άκεραιότητά μου.

Επί τίλους χωριού και έγώ ύπηρεσις στους γενναίους Έλληνας μου και ύποχρεούμαι να τούς έξασφαλίσω τουλάστισον τό χωριό τους. Πόδε όμως να κυβερνήσῃ την Ελλάδα μας, μια τέτοια Κυβέρνησι που θά ξεπληρώσῃ τις μάγάλες ύποχρεώσεως της, προς τούς πάντοτε κατά των έπιδρομέων άγωνιζόμενους Έλληνας; Να τό μεγάλο πρόβλημα που πρέπει να σκεφθῃ δλο: ο Έλληνικός λαός και

να δώση τῆ πρόβλεψιν άπάντης. Και ή καλύτερη άπάντησῃ πρέπει να δώθῃ είναι, σιές νέες εκλογές. Ο καίνο ύδικαίμενος και πεινασμένος, μετά εϋ τῆν άποψιν είναι πρώτα οι βινούσι, να άνδύξη καλή τάξια του και να ψηφίσῃ για βουλευτές άνθρώπους που άνήκουν στή πεινασμένη τάξη τον και όχι τών άπειριών άπαις έκανε ως σήμερα. Τότε και τό δόση που άμκρε τό κυρδούνατι άκαμπίτες και ήχρηστοι άνθρωποι. Θα κριθίλθουν σ αυτούς που γεννήθησαν και ζούν κάτω απ' τη σκιά του.

Το Πολυδένδρι (Κόκκινα) δεν ξεπαρδισίτε και δεν έλαθε ζήμιες. Παρνοσιάζῃ με ναυκοκυριε-η ύψη, με τούς καταληφθέντες και έπιμελλόμενους κήπους του, γι αυτό και ή άντίθεσι που κερνοσιάζῃ ή κήπος του Σχολείου τους, έσπραγός και έλεψίλιαν κατάστασιν, είναι άκαχοτηνική. Κιλούμε τούς σ. λδονούς Πολιτενοδρίτες δσας με μια έξορμησι, φηόισουν και δονδροφικέσων άμείπως τό κήπο του Σχολείου που είναι στο κέντρο του χωριού και τό πηπειτο σημείο που ο έννος έπισκέπεται τό χωριό.

Και τό χωριό τούτο με τό πολύ ζηρούσινο του και τό κρηό και άφθονο νερό του άκαπτελλῃ θανατίσιό τόσο παρνοσιόμοσ.

Σέ λίγη άπόστασι και έλι της αυτῆς κορυφογραμής σινάνταμς τό χωριό Σηκιά (Βόλοβα). Όλο τό χωριό σινκεντρομένο σ' ένα μικρο κενανοπέδιο. Τά σάγια πολυκοντάξικισμένα σε σημείο νεμοίξῃ σά σσηκαφωλή. Γενναίο ίσως πῆρε και τό άνομα.

Το χωριό τούτο, ήτως και όλα τό χωριά του βινούσι, ζούν με κτηνοτροφία. Αίγως ή μίος των άνομαλιών μας, κεντρύψη και σήμερον οι Σηκιάτες διερχονται μίαν άνεπίστη κρηση.

Το Κρήτος έχει ύποχρεώσιν' άντικατοσίση τῆ κιννοτροφία βινούσι κτηνοτροφία. Πρέπει να άξέυρη γησοπρόβια και να τό κινείμη σά βιννοχώρια. Χωρίς κτηνοτροφία τό βιννοχώρια μας θά ύποχρεοδούν να ξεπαρδισθόν.

Το πρόβλημα είναι σοσιόρτάτο και δεν πρέπει να διαφύγη της προσοχής της Κυβερνήσεως.

Κοι σιόλιου σπερτέις ή Σηκιά. Το έκαψαν οι Γερμανοί. Παρά ταύτα δεν έγινε άκόμη. Η Κρητική κιννοτροφία ή μόρκα άκόμη να φκώση ένα σχολείο σέ τούτο τό χωριό που κατά καλήν τύχη δεν είδε άλλες κατασινένεχα στη 2α σελίδα)

ΘΑΡΡΑΛΕΑ

Η ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΣ μεταγραφή που μελετά η Κυβέρνησις να κάνει των ε-τεροδημοτών από του δήμου της έγγραφής των, εις τας ε-τάσεις της καταγωγής των, ουμίξει την αυτεπαγγέλτον διαγραφήν που έγινε πρό του δημοψηφίσματος το 1946 της οποίας αποτέλεσμα υπήρξεν η διαγραφή εκ των εκλογικών καταλόγων πολλών μη λαϊκών ως απεκαλύφθη στις εκλογές της 5 Μαρτίου 1950. Η πράξις αυτή αν τελικώς πραγματοποιηθῆ αποτελεῖ μιὰ ἐκδηλο ἐχθρότητα τῆς Κυβερνήσεως πρὸς τὸ λαὸ καὶ καλὰ θὰ κάνει νὰ τὴν ἀποφυγῆ γιὰ νὰ μὴ προσθέσῃ καὶ τοῦτο τὸ ἀδίκημα στὸ βεβαρυμένον παθητικὸ τῆς. Ἀλλοίμενον ἀν παραδοθῶν πάλιν οἱ εκλογικοὶ καταλόγοι στὰ χέρια τοῦ λαϊκοῦ ὑπουργοῦ τῶν Ἐσωτερικῶν!...

Η ΑΓΟΡΑΝΟΜΙΑ ὁ-πεχρώσε τους ὀπω-ραπώλας ὡς τῆσιν βιβλι-άριον καταγραφῆς πῆξις ἐ-γαυῶν τῶν παρ' αὐτῶν γε-νομένων ἀγορῶν προϊέν-των πρὸς πώλησιν.

Τὸ μέτρον βίαι τὴν ἀ-γορῶν μας ἐβλάη. Ὁ τρό-πος ὅπως τῆς καθημερινῆς ἡπορῆσεως τῶν ἐβλιπρῶν νὰ προσερχοῦνται εἰσι οἱ μινάβηδες κάθε πρωὶ πρὸ Ἀστυνομικῶ Τμήμα καὶ νὰ περιμένουν τὴν σειρά- τους εἶναι πολὺ ἐνοχλητι-κός, δὲα τοὺς μικροὺς ἐ-πωραπώλας καὶ ἀεργά-ζονται νὰ κλείνουν τὰ μα-γαζιά τους καὶ νὰ ἀπι-σχολασθῶνται σὶδ Τμήμα.

Γι' αὐτὸ παρακυλοβμεν ὀπως ἀλλάξῃ τὸ σύστημα ἐλέγχου καὶ ἐντὶ τοῦ κα-θιερωθέντος, διαταχθῆ ἀ-ξιωματικῶς ἢ ὀπαξωμτι-κὸς εἶνα διέρχεται τὰ ὀ-ρωπωλεία τῆς ἀγορῆς καὶ ἀεκεῖ τὸν ἀεατικὸν ἐλεγ-γον.

Σ Ε ΤΑΒΕΡΝΕΙΟΝ τῆς πό-λεως μας ἀπὸ εἰδῶν, ὀ διευθυντῆς του εἶναι κάτοχος ἐνὸς λογαλείουης, ἐμπνεύσεως του εἰοῦ ἀεπτασεῖται καὶ ἀεὶ ἀεα δάσειν τοὺς πελάτες του ὀδωφορῶν ἀν ὀδω γίνετὶ πρὸξενος ἀεθιαστικῶς ἀεηθικου πρὸξενος καὶ πρὸξεβαλλεὶ τῆς πρῶτα αἰδῶ.

ΚΑΚΟΣ μεταπωλητῆς ἀεγορικῶν εἰδῶν ὀ-πῆξε ὡς ἀήμερα ἢ Ἀ-εγορικῆ Τράπεζα. Κατῶρ-θωσε ἐν τῆ μονεπωλιακῆ ἀεουδοσία τῆς νὰ πρὸξεφῆρῃ στήν ἀεγορία τὰ παρ' αὐ-τῆς πωλοῦμενα πρῶτα (λακῶματα, φάρμακα γιὰ τὰ δένδρα) ὀ δειπλάσιες τιμῆς τῆς πῆξις ἀεγορῆ-των. Τὸ κακὸ πρῶξεν νὰ ὀταματιῆσῃ. Πρῶπει νὰ βρε-θῆ τρὸπος ἀλλος. Ἀνετὶ ἢ τῆ ἀεεζα νὰ χορηγῆ εἰδῆ

νὸ δανεξεί χορηγία σὶδ ἀ-εγορίας καὶ αὐτοὶ ἀεεὺ-θεῖας νὰ πρὸξεβαλλοῦν σὶ ἀεγορῆς τῶν εἰδῶν καὶ πρῶ-ξενται ἀπ' τὸ ἐμπῶξεν.

Η ΟΔΟΣ Λυκούργου πρὸς ποταμὸν κατῆντεσε πρῶξ-μοτικῆ δαεία μαλόνσεως καὶ ἀεαθαροῖδων Πρῶκαλεῖται ὀ Ἀεμος νὰ λαβῆ τὰ καεολλελα μέτρα

ΠΑΡΑΤΗΡΟΥΜΕΝ πῆ ἢ ταχυτῆς τῶν ἀεημῶτων ἐντὸς τῆς πόλεως ὀπερβῆται κατὰ πολὺ τῆν καθορισμένην πρὸς ἀεαρυ-γῆν δαστυχημάτων. Ἐπὶ-σης πρῶατηροῦμεν τῆν ἀεαθμευσιν ὀχημάτων πρὸ-ἰδῶν καεαστημάτων τῆς καετροικῆς ὀδῶς ὡς ἐπὶσης καὶ τῆν καθῶδοδεν ὀχημά-των ἐκ τῆς Κεετροικῆς ὀ-δῶς. Τῶν λόγων εἶχει ἢ ἀεαυνομία.

ΕΝΑΣ ἐλεγχος σὶδ τσευδρομὸ καὶ δῆθεν χορηγιομοποιεὶ ἢ ἐκαερεσία «Βέρμιον» γιὰ τὸ ἐρεγο-εταειον ἢλεκτροπρῶαγωγῆς εἶναι ἐπὶβεβλημένος. Γιατὶ 62 ἐρεγατοῦπαλλῆλους καὶ ἐξεκολευθεὶ νὰ διατηρεῖ αετὶ πλάτη τοῦ λαοῦ Βερε-ροσίας ὡς δῆθεν ἀναεαεῖους σὶδ ἐρεγοεταεῖο τῆς εἶναι πρῶφανῶς μιὰ κανῶρη κα-ροεῖα τῆν ὀποῖαν ἢνεχθῆ, ἢ πῶξις χάρις στήν ἀεαυνο-μία τῶν ἀρχόντων τῆς νὸ ταετοποῖησαν ἕνα τόσο ἀετλὸ ζῆτημα ὀπως εἶναι τὸ ἐρεγοεταεῖο ἢλεκτροπρῶ-ραγωγῆς. Ζητοῦμε νὰ ἐπα-νέλθῃ τὸ πρῶπολεμικὸ κα-θιεστώξ καὶ τὸ ἐρεγοεταεῖο εἰλετοῦργεῖ μετ' 17 δέ-κα ἐπὶ ὀπαλλῆλους. Ὁ κ. Ἀεημόπουλος ἀε ἐπὶληφθῆ τῆς ἀεαυνοθῶσε-ως τῆς φανερῆς ταύτηξ ἀεδικίας καὶ ἢ πῶξις θὰ εἰδῆγῆμονεῖ.

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Κατὰ τὴν ἀεαυνοσῆς τῆς ἀελογῆς τοῦ Ἐρεγατικῶ Κέν-τρον Βεροσίας καὶ τὸ ὀισρι-σμοῦ καρὸ τοῦ κ. Πρῶξῆρο-ν τῶν Πρῶταεῖκῶν Ἀεωικητικῶν συμβουλεῖου συνῆλθαν τὰ μέ-λη εἰς συνεδρεῖο καὶ ἐνέ-λεξαν πρὸξεδρον τὸν κ. Νι-κόλαον Ἀεαάνογλαν, ἀετι-πρὸξεδρο τὸν κ. Ἐδῶαγγ. Γε-ρονητῆρον, Γεν. Γραμματα τῶν κ. Γεῖημον Κουικλῆρον καὶ Γαρτῆρον τὸν κ. Χαράλαμπον Ἀεουκῶλοῦλον

Σύμβουλοι δὲ αἱ Γε. π-κρικῶστας Ἀετ. Τυλιόπο-ιλος, Παν. Γεαυνοκῆξης καὶ Ἀεην. Νεαυνοκῶποῖλος.

Ἀετὶ τῆ νῆξ διοικῆσις ἢ εἶ-γαυῖα καὶ τόσο βῆαυνοσῆς εἶ-σεαεῖσθῆ τὰ τελευταῖα χροῖ-κα σὶδ χῆρις ἀναξῆτων ἢε-τῶν πρῶαμῆναι ἀεαθῶσιν γιὰ νὰ κρητῆσῃ καὶ αὐτῆ μεοα-σετὶ καυνομία τῶν ἢεοαοικῶ ὀ-λο τῆς. ἢ ἐρεγαεῖα πρῶ-πει πάντοτε νὰ δῆνη τὸ τόνο τῆς ζωῆς καὶ τῆς καετρουνοσῶς τῆς. Ἀεετο πρῶπει, νὰ κρητῆσῃ κα-λὸ ἢ ἢεοεῖα τῶν ἐρεγατῶν Βε-ροσίας καὶ νὰ πρῶαεοαετῆτῆ στήν ἀεαυνοσῆ τοῦ βῶακοῦ καὶ ἀεαυνομικῶ ἐπὶπεδῶν τῆς τεμαζῆμενῆς ἀπ' τῆν ἀπλη-στεῖα τῶν ἐρεγοετῶν τῆς τι-μῆς ἐρεγατῆς.

Πρὸ πῶξις ἢεμοξ ἐκκενη-σεως γιὰ εἰνεαεῖς σὶνδῆκαεσῆ-κοὶ ἀεγῶνες, ἀεεῖλει νὰ πρῶ-καπῆσῃ ὀμεσῶν ἢελεγχον τῆς ἀεαερεῖσεως τῆς ἀεαεαμῆρῆ-σεξ διοικῆσεως τοῦ Ἐρεγα-τικῶ Κέντρον. Πρῶπει ἢ ἐρε-γαεῖα νὰ καθῆ καὶ πῶξ καετῆ-θησαν τὰ ἀεαεαμῆρῆσῆς τῆς. Τὸτο δ' ἀεαεελεσῆ μετ' καλῆ ἀεοχῆ γιὰ τῆ καρκαεῖα μαθῆοδρεῖσῆ τῆς.

Μετ' τῆς δὲ θὰ εἶη πάντο-τε τῆ θερομῆ καὶ πρῶαυλεῖα ὀ-καετηρεῖα μας.

Γιὰ χάρη τῆς ἢεοαοῖς τῆς ἐρεγατῆς, δῆνοῦμε τῆ πληροφορῆα ὀτι ὀ κ. Παν-Γεαυνοκῆξης τὸ πρῶαεαπῆ-καρο τοῦ ἐμετικῶ Θεοααεῖδῆ-τόνο μετ' τῆς πῆξῶς ἐπὶπλε-σε σὶδ Συμβουλεῖα. Ἐπει οἱ ἢ-εαετικὸ δέχθῆκαν τὸ πρῶαε-ἢεαυρο ὀαεεσῆμα γιὰ νὰ εἶνε πρῶαεῖα.

Μέλλοντες Γάμοι

Γνωστοποιεῖται σὶνφῶνως τὰ ἀερεα 1369 τοῦ Ἀεηκοῦ καθῶκος σὶν μέλλουσι νὰ εἶ-θου ἐκ γάμον ὀ κατῶδ:

Ὁ Σωαοῖτῆς Χαρῶαλῆπον, γεννηθεῖς ἐν Τυφλῆδῆ Ρωσσίας καὶ κατοικῶν εἰς Βεροσίαν, νὸ ὀς τοῦ ἢερακλῆ καὶ τῆς Σοφῆ-ας τὸ γένος Ἀεαυνοεῖδῶν καὶ ἢ Ἀεαεαερεῖνη Καλεῖαδῆρα γεννηθεῖσα καὶ κατοικῶσα εἰς Βεροσίαν θυγάτηρ τοῦ Ἐμμανουῆλ καὶ τῆς Ἐλένης τὸ γένος Τουεοῖνα.

Ὁ Ἀεαυνοῖδης Πεντεφορῆνας, γεννηθεῖς εἰς εἰς Βεροσίαν καὶ κατοικῶν εἰς Woodschoet Ἀ-μερικῆς, εἰδῶς τοῦ Νικολάου καὶ τῆς Ἐλένης τὸ γένος Τῶαῖτη καὶ ἢ ὀλυμῆα Τε-γακαγῆννη, γεννηθεῖσα καὶ κατοικῶσα εἰς Βεροσίαν, θυ-γάτηρ τοῦ Ἀεηηερεῖου καὶ τῆς Ἀεαααῖτηξ τὸ γένος Καρῶμῆ-τρον.

Ο ΘΑΡΡΑΛΕΟΣ ΤΗ ΣΥΦΗΚΙΑ

(σὶντῆξαι ἐκ τῆς ἢεξ ἀετῶος) τρῶαξ.

Ὁ κ. Ἐπὶθεορητῆς τῶν Δ-Σχολεῖων ἀεεπει καὶ δῶ νὰ δειξῆ τῆ γόνιμη δροστηρεῖα-εῖα του. Τὸ Σχολεῖο πρῶπει νὰ ἀεαεαυνομῆτῆ ἀεεαεξ.

Κάτι ἢεμοξ καὶ εἶναι πρῶ-μαεκατὸ γιὰ τὸ χωρεῖο τῆτο καὶ μοναεῖκὸ φωνῶμενο ὀ ἀ-ελη τῆν Ἐλλῆδα, καὶ σέεεκαῖ σα ζωντανῆ νεροτῆ γιὰ τὰς μέοα, σῆμερα Κυβεροησεῖα μας, εἶναι τὸ ἀεαυνοεῖα Σφηκῆς. Τόσο τὸ χωρεῖο δρο-καὶ ἢ πρῶα τῶν καεαῖκων τῶν καλλιερεγομετῆεεκαεῖς ἀεηεαε-σεῖων ἀεεεετῆ Μουσεαμῆ καὶ πῆηρωῖαυν γεῖμορο!!...

Τὸ χωρεῖο τοῖτο εἶναι ἐδ-μοναεῖκὸ ἢετο καὶ χωρεῖο καὶ δὲ γνῶξισε ἀεαεαυνοεῖα!

Ἐπει οἱ χωρεῖκοὶ βῶαεοκ-ται ἐδ δῶσκαλη θέση καὶ δὲ μαροφῶν νὰ πρῶαεῖν σὶδ δρο-δρῶαεῖαερεῖας καὶ εἰδοκῆ-μοξ εἰδῶ πῶξ. Ὄ; καὶ αὐτῆ ἢ ἀεαυνοεῖα Τρῶαεξ καὶ ἢ ἢελε νὰ δρομῶαεῖσῆ σὶδ Σφη-κῆ καὶ πρῶαεαε δροδρῶαε-εῖαερεῖα, σῆδῶαερεῖα σὶδ ἢεδο-αεηεῖα τοῦ Μουσεαμῆ!!...

Σεπῶαεε αὐτῶ χωρεῖαεξ. Πῶα ἐνὸς εἰδῶ δέρενη ἢ πῆνα καὶ ἢ δροστυρία, εἶ ὀλαεῖαε-τῆς πῶξῶν τῶν ἀεαεαεῖδων, τῶς πρῶξῆτε καὶ βουλενεῖς γιὰ νὰ... φρονεῖσῶν γιὰ τῆ πρῶαεῖαεξ...

Βγῆτε μιὰ φραῖά βουλε-νῆς καὶ ἀεηῶαερεῖς ἀπ' τῆ τάξῆ σεξ, νὰ σεξ φρονεῖσῶν καὶ νὰ σεξ ἀεαεαυνοεῖαεξ ὀτι φουικῶς σεξ ἀεηεαε, γιὰ νὰ δουλέξετε καὶ νὰ ζῆσῆτε χορηῖαεξ.

Σεπῶαεε ἀπὸ πῶα σεξ τὸ ερεγαεῖο καὶ σεξ χρο-εῖα ἀεαυνοεῖαεξ τῶν ἀεαεαε-δων. Πῶαεε σὶνδῆρη τῆς ἀ-εαεαεξ σεξ ἀεεξ καὶ μετ' ἕνα γόνινο ἐγῶαεῖο ἀεαυνοεῖαεξ πρῶαεε ἀεαυνοεῖαεξ τῆς τῶ-εξῶς σεξ.

Ἀεαῖοι νουῖαεῖον τῆς ἀνεγ-κεξ σεξ καὶ αὐτοὶ θὰ σεξ πῶ-πῶν ἀπ' τῆ δουλεῖα.

Εἶναι τόσο ἀετλὸ καὶ καὶ καὶ νὰ κῶνετε ὡοτε δὲ χορηῖαεξ ἀεηῆ ἐπὶεῖηηη.

Βουλενεῖς ἀπ' τῆ πρῶαῖ τῶξῆ σεξ

Νῆ τι εἶχετε ἀνεγῆ γιὰ νὰ κρηεεεητε καὶ σεξ νὰ ζῆσῆτε.

Ζητεῖται θέσις

Διδῆακαλος μετ'επῶαεαε-θεῖς σὶδ Πανεπιστῆμιο μετ' εἰδῶαεκῆμον ὀπρῶαεαυνοεῖαεξ ζῆτῆ-θεῖον σὶδ Κοινότηα.

Πληροφορῆαεξ παρ' ἢμῖν

Ἀναχωρήσεις

Ἀνεχώρησε γιὰ Ρεζῶματα ὀ κ. Βασ. Κουεαυνοεῖαεξ ἢεαεεξ πολιτευτῆς.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Τὸ ἢεαερεῖο καὶ κ. Ἀνε-αυνοεῖαεξ Περδῆρη ἢεαερεῖαεξ μετ'ερε-δῆ ἐπὶ τῆς ὀδῶς Μεγαλεῖν Ἀ-λεξάνδρου παρῶαεερεῖαεξ τῶν γοαερεῖων τῆς Ἐνῶς. Γεωαυ-Συντορῶν.

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Πολιτικῶς Ἀεαεαεξ Μεταεῖβου Πολυτεχεῖοῦ (Πρῶαεῖαεξ Πορῶαεερεῖαεξ γρῶ-φῶαεῖον Νομομῆηεαεκῶ).

ΕΝΤΟΝΟΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ κ. Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Ἐξ ἀεαυνοεῖαεξ καεοκοησεῖαεξ εἰς τὸ χωρεῖο Μοεῖοῖαεξ Καρ-δίσηξ 25 δαυῖων τ.ο. ΕΠΕΚ καὶ καεαῖκῶν δροαυνο (νὸ μῆ βῶαεαεῖο) ἢ ἀεαυνοεῖαεξ τῆς ΕΠΕΚ κ. Πλασεῖαεξ, ὀ μῆλῶν ἐπὶ τῶν Βουαεαεαυνοεῖαεξ τῶν εἰδῶαεαυνοεῖαεξ τῆς.

Ἀτῶ γεγυνοτα τῆς Κρῶ-εῖαεξ, δροαε φῆαε μιὰ εἰδῶαε-ρεῖαεξ ἀεηεαεξ ὀπὸ τῆς καεα-φουικῆς μετ' τὰ πρῶαεαεξ δρο-ἢεαυνοεῖαεξ ἐπὶ τῶν ἀεαεαυνοεῖαεξ τοῦ Ἀεα-αεαυνοεῖαεξ εἶναι εἶνα εἰ-τῶν πολλῶν καὶ γῶαεαε εἰς δῆαερεῖαεξ σῆεαεξ τοῦ Κοεῖον. Τῆν καεαεαεαυνοεῖαεξ αὐτῆ εἰ-λε καεαυνοεῖαεξ, ὀμῶαε εἰς τῆν Βουλεῖαεξ, ὀτι ἀεηῶαεαε εἰς τῆς πρῶαεαεαεαεξ δροαεαεξ τῆς καεαυνοεῖαεξ Βερεῖαεξ—Πα-παηῶαεξ. Εἶνα καεαεαεξ δρο-αὐτῶ ἢεαε καὶ μετ' ἕνα τῶς ἀεαυνοεῖαεξ δῶαε ἢεαυνοεῖαεξ δῶαε ἢεαυνοεῖαεξ τῆν καεαυνοεῖαεξ.

ἢε σῆμερεῖαεξ ἀεβῶαερεῖαεξ εἶ-ναι πρῶαεαεαεαεξ ἢεαεαεξ ὀτι εἰς τῆς σῆνδῆεαεξ τῆς εἰς ὀ-εῖαεαεαε καὶ ἢε ἀεαυνοεῖαεξ τῶς ἀεαυνοεῖαεξ ἀεαεξ τῶν δροαε-αυνοεῖαεξ τῆς τῶξῶς καὶ τῶς κα-τῆς δροαυνοεῖαεξ τῶν Μῶαεαυνοεῖαεξ. Ἐρεαεαεαεαε τῆν πρῶαεαεαεξ τῆς καεαυνοεῖαεξ, δροαεαεαεαεαε-νοὶ εἰδῶαεαεξ. Ἐρεαεαεαεαεαε αεαεαεαεαε μετ' τῶν ἀεαυνοεῖαεξ τῆς Ἀεαυνοεῖαεξ Τῆεαε. κ. ὀαυ-λοεῖαεξ, ὀ ὀποῖοξ ὀπεαεεῖαεξ. ὀτι θὰ πρῶαε ἀεεῖαεξ εἰς ἀ-ναεαερεῖαεξ καὶ ἢεαυνοεῖαεξ τῶν εἰδῶαεξ. ὀτι ἀεαεαεαε αεαεαεαεαε καὶ θὰ εἰναεῖαεαεαε αἰν δροαεαε-αεαεαε εἰς τῆς πρῶαεαεαεξ καὶ εἰς τῶν ἢεαυνοεῖαεξ ἀεαε-φῶαεαεξ.

ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ

Ἀριθ. Πρωτ. 653
ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ
Μῆ πρῶαεαεαεαεαε μεαεαεαεαε ἢεαεαεαεαε πρῶαεαεαε 36.-050 δα καεαεαεαεαεαε ερεαεαεαε-βῶαεαε μετ' τῶς ἢεαεαε αεαεαε τῆν 26-9-50
Ὁ Πρὸξεδροξ Δ Ε Κ Ν Β
Γ. Δημῶαεαε

ΙΩΑΝ. Σ. ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ—ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δ Ε Χ Ε Τ Α Ι
ὀδῶξ Βεκέλα εἰναεῖαε Τομῆου ἢεαεαεξ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΣ

Ἀεαεαεαεαε Γεωαυνοεῖαεξ Σχο-λεξ εἰνετὶ κάεαεον ἢεαεαεαεαε ἀεαυνοεῖαεξ ἀεαεαεαε. 25 εἰς 30 στρεμμάτων ἢεαε εἰναεῖαε ταύτην πρὸς σῆαεαεαεαεαε δρο-δρῶαεαεαεαεαε. Πληροφορῆαεξ παρ' ἢμῖν

Χρωατοπολεῖον

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΡΑΓΙΑΝ
Παράηεαεαε τῶδ δροαεαεαεαεαε γραφῶαεαε ΜΑΙΑ ΝΟΒΑ Χρῶαεαε αεαεαε φερεαεαεαε μαλῶαεαε. Βαμβῶαεαε καὶ πῶ-ταεῖαε τῶν φημῆαεαεαε εἰ-γοςεαεαεαε ΑΔΕΛΦΟΚ. Δαεαεαε καὶ αεαεαε. Ἐπὶσερεῖαεξ μετ'

Πρῶαεαεαε μετ' τῆ εἰναεῖαε αεαεαεαεαε αεαεαεαεαε (εἰναεῖαε Ἀεαεαε-αεαε μετ' ἢεαε ἀεαεαεαε καὶ αὐτῶαεαε. Μετ' ἕνα καεαεαεαεαε καὶ εἰναεῖαε πρῶαεαεαεαεαε. Πληροφορῆαεξ παρ' ἢμῖν